

2020年 上汽十大新闻评选



极不平凡的2020年终于过去。

这一年，新冠肺炎疫情肆虐、黑天鹅事件频发，但面对种种不确定性，上汽人依然乘风破浪、砥砺奋进，跨越过一道道坎。

我们曾经担心，然后奋起，继而拼搏，有太多的人和事值得去铭记。

本期《上海汽车报》选取“战疫、发展、向上、聚势”四个关键词，与读者一同回顾不平凡的上汽2020年。

同时，我们诚邀您扫码打开“上海汽车报天天看”微信，一起选出您心目中的“2020年上汽十大新闻”，以此告别难忘的2020年，迎接新一年的到来！



关键词一 【战疫】

“疫”是2020这一年里绕不开的字。口罩虽然遮住了一张张面庞，却遮不住一颗颗滚烫的心

1 上汽集团携旗下企业捐赠近6000万元现金和医疗物资

疫情暴发初期，面对防疫物资短缺的困难，上汽集团携旗下企业捐赠近6000万元现金和医疗物资。上汽旗下华域三电联合上汽乘用车自主研发国内首款UVC深

紫外线“杀毒”空调；延锋快速研发出业内首款车规级深紫外线杀菌盒；华域视觉自主研发护目镜产品；上汽安吉物流克服困难，保障抗疫物资运输和供应链顺畅。

2 “人民需要什么，五菱就造什么！”上汽通用五菱跨界转产口罩

2月13日，上汽通用五菱生产的第一批口罩批量出货。战疫期间，该企业向社会各界捐赠抗疫口罩超过4000万只，向美、英、德、法、澳、泰等21个国家和地

区出口口罩超过2100万只。上汽通用五菱荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号，在9月8日全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上受到表彰。

3 上汽大通紧急生产负压救护车，首批“入列”雷神山

1月24日除夕的晚上，员工都已经放假回家。上汽

大通突然接到生产60辆负压救护车的紧急通知。上汽大通管理层及相关部门负责人，召开紧急电话会议。公司于1月25日大年初一复工，全力投

入生产，确保完成任务。2月5日，上汽大通首批负压救护车正式“入列”武汉雷神山医院，为抗击新冠肺炎疫情贡献力量。

4 上汽集团发起“‘我能为你做些什么’支持抗疫英雄”行动

4月，上汽集团发起“‘我能为你做些什么’支持抗疫英雄”行动，以健康产品和优质服务致敬英雄。

随着上海援鄂医疗队平安归来，上汽集团向医护人员推出“上汽致敬一线抗疫人员优

惠购车活动”，提供六折购车优惠以及车辆终身质保。同时，上汽旗下上汽乘用车、上汽大众、上汽通用、上汽通用五菱、享道出行等企业为援鄂一线医护人员提供专车志愿服务。

5 上汽通用武汉全面复工，上汽安吉物流保障整车发运

4月9日，武汉“解封”的第二天，一列开往乌兹别克斯坦的货运列车从武汉大花岭火车站出发，载着首批出口乌兹别克斯坦的216辆雪佛兰探

界者，开启远征的旅程。这批车辆通过上汽安吉物流的运输网络发运。上汽通用汽车首次开启经“一带一路”铁路对中亚国家的整车出口业务。

